

Гучмазова – Кривицкой после отказа украинки жать руку: «Вон берите ружье и воюйте, защищайте свою родину. А не разъезжайте за счет государственных денег по Швейцарии»

Фехтовальщица Гучмазова высказалась об отказе украинки Кривицкой жать ей руку.

Украинская шпажистка Елена Кривицкая после победы над представительницей Грузии Майей Гучмазовой на чемпионате Европы в Базеле отказалась пожимать сопернице руку и молча ушла с дорожки.

Гучмазова – уроженка Владикавказа, выступает за Грузию с 2017 года. Кривицкая родилась в Ярославской области.

«Вон берите ружье и воюйте, защищайте свою родину. А не разъезжайте за счет государственных денег по Швейцарии, по соревнованиям и не фехтуйте!» — заявила Гучмазова.

Она добавила, что не ожидала подобного поведения, поскольку давно знает сегодняшнюю соперницу, с которой раньше у нее были нормальные отношения.

Украинская фехтовальщица Кривицкая, которая родилась в России, отказалась пожимать руку сопернице из Грузии, которая тоже родилась в России